

26 АПР. 38

Симферополь

Газета №

Гастроли оперы в Симферополе

В скором времени в Симферополь приезжает государственная орловская оперная труппа под управлением Н. И. Егорова, гастролирующая с большим успехом по Советскому Союзу. Сейчас опера находится в Евпатории.

Несколько лет симферопольский зритель не слышал оперы. Приглашение оперной труппы в Симферополь, несомненно, большое культурное дело.

Опера будет работать в клуб НКВД. Красивый театральный зал этого клуба обладает замечательными акустическими данными. Труппа приедет в Симферополь в значительном усиленном составе (около 100 человек). Среди исполнителей — прекрасные артисты: В. В. Осипов — бас, О. С. Миклашевская — лирико-драматическое сопрано, Е. Г. Дубягин — драматический тенор и др. В качестве главного дирижера для выступлений в Симферополе приглашен Л. С. Мандрыкин.

В репертуаре оперы: «Кармен», «Евгений Онегин», «Демон», «Севильский цирюльник», «Риголетто», «Фауст», «Пиковая дама», «Травиата», «Флория Тоска», «Паяцы».

Б. Т.